
1 

 

 

  

 

Вступ 



2 

 

Відповідно до статті 66 Закону України "Про освіту" Ванчиковецька сільська рада    планує та забезпечує 

розвиток мережі дошкільної, початкової та базової середньої освіти,   на території Ванчиковецької  територіальної 

громади.   

 План роботи  відділу розроблений  керуючись   Конституцією України, Конвенцією ООН про права дитини, 

законів України «Про освіту» (в новій редакції), «Про загальну середню освіту»,  «Про пріоритетні напрями 

інноваційної діяльності в Україні»; Концепцією реалізації державної політики у сфері реформування загальної 

середньої освіти «Нова українська школа» на період до 2029 року, схваленої розпорядженням Кабінету Міністрів 

України від 14 грудня 2016 року № 988-р, Стратегію розвитку Чернівецької області на період до 2027 року, 

затверджена рішенням 36 сесії Чернівецької обласної ради VII скликання від 04 лютого 2020 року № 1-36/20. 

  Сучасні глобалізаційні процеси, перехід до інформаційного суспільства та європейський вибір України 
ставлять перед країною завдання забезпечення пріоритетності розвитку освіти і науки, першочергового 
формування людського капіталу держави, який залежить від високого рівня освіти і набуття професійних 
компетентностей молодого покоління. Концепція реалізації державної політики у сфері реформування загальної 
середньої освіти «Нова українська школа» на період до 2029 року та прийнятий Закон України «Про освіту» 
покликані сприяти подоланню негативних тенденцій, забезпеченню соціальної рівності та згуртованості, 
економічного розвитку і конкурентоспроможності держави. Нова українська школа передбачає низку новацій, 
зокрема: створення сучасного освітнього середовища; формування компетентностей, необхідних для успішної 
самореалізації дитини в суспільстві: впровадження нового змісту та структури школи, які дозволять добре 
засвоювати новий зміст і набути компетентності для життя; орієнтацію на учнів та педагогіку партнерства; 
наявність умотивованого учителя, який має свободу творчості й розвивається професійно; автономію школи та 
справедливе фінансування тощо.  План роботи відділу освіти, культури, молоді, спорту та гендерної рівності 
розроблений на 2024 рік із  врахуванням  пріоритетних завдань освітньої галузі в Україні, області, а також 
враховуючи  умови, можливості, потреби освітньої галузі Ванчиковецької громади. Основні завдання, заходи 
Плану  в основному направлені на вирішення проблем освітньої галузі громади,   які так-чи інакше повязані із 
військовим станом, збільшенням частки молоді, яка здобуває освіту за кордоном,    недостатньою мотивацією її до 
освіти; незадовільне матеріально-технічне забезпечення шкіл;   зменшення обсягів фінансування освітньої галузі, 
що в цілому  формує   тенденцію до погіршення якості освіти.    

Реалізація Плану сприятиме  створенню безпечного освітнього середовища; удосконалення системи 

профілактичної роботи в закладах освіти; допомозі здобувачам освіти і їхнім батькам у захисті своїх прав та 

інтересів; навчанню дітей знаходити вихід із кризових ситуацій та захищати себе від усіх видів насильства 
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(булінгу); профілактиці правопорушень і злочинності серед молоді  усвідомленню дітьми негативного впливу на 

організм шкідливих речовин; організація змістовного дозвілля та відпочинку здобувачів освіти. 

 У плані роботи відділу освіти   на 2023 рік були передбачені заходи з оптимізації мережі закладів освіти, 

зокрема формування мережі освітніх закладів, проведення роботи щодо створення умов для організованого 

підвезення до місця навчання учнів, які проживають за межею пішохідної доступності, технічне обслуговування 

шкільних автобусів, обліку дітей шкільного та дошкільного віку. 

 

 

1. Формування оптимальної мережі закладів   освіти громади 

 

1. Мережа закладів дошкільної освіти Ванчиковецької територіальної громади у 2023 році   функціонувало 

чотири 

 заклади дошкільної освіти та чотири  ЗЗСО,   три філії. Окрім того, у  трьох філіях Ванчиковецького ліцею 

функціонує ще три дошкільні підрозділи. Станом на  01 вересня 2023 року було сформовано 16 груп, у які за 

списком було   245 дітей, але через місткість укриттів очно могло  перебувати у закладах освіти не більше 200 

дітей. Всього на території громади проживало 440  дітей від 0 до 6 років, з них  210 діти віком від 3 до 6 років, з 

них 192 дитини відвідують заклади ЗДО.Відсоток охоплення дітей дошкільного віку від 3 до 6 років дошкільною 

освітою у ЗДО (дошкільних підрозділах) громади складає 98%, відсоток охоплення дітей старшого дошкільного 

віку - 100%. Дітей дошкільного віку, які перебувають у черзі на зарахування до ЗДО немає. 

У громаді  у закладах дошкільної освіти (дошкільних підрозділів)  згідно списків   частково  перевищено норми 

наповнюваності у закладі чи у групах закладу дошкільної освіти, проте, проаналізувавши стан відвідування учнями 

закладів дошкільної освіти, у громаді немає закладів освіти, у яких перевищено норми наповнюваності груп. 

   Незважаючи на те, що у нас в громаді немає черги на зарахування до закладів дошкільної освіти, що у нас у 

кожному населеному пункті є заклад дошкільної освіти, проблеми є: це - наповнюваність груп; це і охоплення 

дошкільною освітою, зокрема   п’ятирічок; це і відвідування  закладів освіти, підвищення якості підготовки вихованців,    

перепідготовки педагогічних кадрів, удосконалення роботи з сім’єю, широке залучення батьків до освітнього процесу, 

тощо. Проблемою залишається  великий відсоток перебування дітей за кордоном. Відповідно до реєстру дітей 

дошкільного віку  138 дітей перебуває за межами громади. А ще є багато проблем , які потребують фінансових затрат.  
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 У Ванчиковецькій громаді у 2023 році функціонувало 4 заклади загальної середньої освіти, один із яких є 

опорним закладом із трьома філіями. Мережа класів у ЗЗСО наступна на початок 2023 року  77 класів, в яких 

навчалися     1141 дитина, а з першого вересня 2023 року мережа  складала  77 класів, проте кількість дітей зменшилась  

до 1107.  До 1-го класу у 2023/2024 н.р.   зараховано   89 учнів та укомплектовано   6 перших класів.  

У Ванчиковецькій територіальній громаді запроваджено інституційну (очна) та індивідуальну (педагогічний 

патронаж, екстернат, сімейна (домашня) форми здобуття освіти. 

У 2023 році за очною формою здобуття освіти у 4  ЗЗСО та 2 філіях 01 вересня приступили до навчання  1085 

учнів. (денна - 1085 осіб,  за індивідуальною формою – 4  учні , екстернатом - 2 особи, сімейна (домашня) - 1 особа, 

педагогічний патронаж – 1 дитина. Враховуючи зміни до законодавства щодо організації дистанційної форми навчання, 

станом на 01 грудня на екстернатній формі навчання зараховано 43 дитини. 

  Проте у 2023 році у зв’язку дією правового режиму воєнного стану і виїздом учнів на тимчасове проживання за 

кордон відсоток учнів, що навчаються за індивідуальною формою зріс на 4 %. Так, у поточному навчальному році   за 

заявами батьків    для 43 учнів організовано екстернатну форму здобуття освіти.  

Станом на 01 вересня 2023 здобуття профільної середньої освіти у Ванчиковецькій  територіальній громаді 

забезпечують 4 закладів освіти, у яких навчається 148 учнів  . 

У 2023 році з урахуванням освітніх потреб, нахилів і здібностей учнів у 10-11 класах  закладів загальної середньої 

освіти   організовано профільне навчання: у 1  закладі   - географічний, 19 учнів, у 0дному закладі -  історичний, 18 

учнів, у двох закладах – української філології, 70 учнів, у одному закладі – історико-філологічний, 22 учнів, у одному 

закладі – універсальний, 19 учнів. 

   Аналіз звіту  за формою 77-РВК «Звіт про кількість дітей шкільного віку» за   2023 рік  дає підстави 

стверджувати, що у громаді немає дітей шкільного віку, які не навчаються для здобуття повної загальної середньої 

освіти, відсоток охоплення навчанням дітей шкільного віку громади протягом останніх трьох років становить 100%.    

Враховуючи нові вимоги щодо  організації профілізації старшої школи, з метою оптимізації мережі рішенням тридцятої 

сесії восьмого скликання Ванчиковецької сільської ради від 08 грудня 2023  року № 04-30/23 «Про затвердження Плану 

трансформації мережі закладів загальної середньої освіти Ванчиковецької сільської  ради на 2023-2027 роки»   

затверджено план оптимізації мережі закладів загальної середньої освіти, визначено строки проведення громадських 
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обговорень пропозицій щодо реорганізації, зміни типу, ліквідації та приведення структури закладів загальної середньої 

освіти до вимог законодавства. 

 

 

У закладах загальної середньої освіти Ванчиковецької територіальної громади у двох закладах освіти середня 

наповнюваність  класів з   перевищує визначений законодавством норматив, у двох класах – нижчий показник. . Разом з 

тим відповідно до формули розрахунку обсягу освітньої субвенції нормативний показник наповнюваності класів у  

закладах загальної середньої освіти Ванчиковецької  територіальної громади у 2023 році становив 15.5 учнів, а фактична 

наповнюваність складала 15, 2 учня. З першого вересня 2023 року середня наповнюваність уже складала 14,4 учня. 

Враховуючи виїзд дітей за кордон, є тенденція до  зменшення середньої наповнюваності класів, що в свою чергу 

приведе до недостатнього фінансування. Наповнюваність класів призводить до зростання середньої вартості утримання 

одного учня. Згідно статистичних даних МОНУ середня вартість утримання одного учня відповідно складав 24 596 грн.   

Аналіз  мережі закладів освіти, фінансові можливості громади, а особливо у період війни,    є чинником до 

прийняття управлінських рішень щодо її оптимізації. Маємо заклади освіти з малокомплектними класами.     Низька 

середня наповнюваність класів,   недофінансування з боку держави  через війну призвело до того, що  зявилася 

заборгованість  по зарплаті  близько 2 500,0 тис.грн.  

   

З метою реалізації державних гарантій, передбачених статтею 56 Закону України «Про освіту», на території 

Ванчиковецької територіальної громади засновником забезпечується підвезення здобувачів освіти та педагогічних 

працівників. Показник охоплення підвезенням складав 98% від потреби у 2023 році. З цією метою у громаді функціонує  

два шкільні автобуси, які здійснюють підвезення 110 учнів. Наявні пять маршрутів регулярних спеціальних перевезень. 

Школа – територія безпеки 

Серед пріоритетних завдань уряду на 2023 рік в сфері освіти є безпека навчального процесу та його учасників, 

вдосконалення дистанційного формату освіти, а також продовження реформ Нової української школи 5-9 класів. 

    У   2022/2023 навчальному році у всіх 11 закладах освіти нашої громади дякуючи спільним зусиллям  

педагогів,працівників, батьків під керівництвом  керівників закладів освіти були створені  умови, які дали 
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можливість працювати всім закладам освіти офлайн.    Сьогодні   у   закладах освіти облаштовано 4    споруди 

цивільного захисту (ПРУ), 6 –   споруд, які будуть використовуватися як найпростіші укриття. Три заклади освіти, у 

яких відсутні споруди цивільного захисту (Черленівський ліцей, ЗДО с. Черленівка «Золота рибка», ЗДО 

с.Ванчиківці «Флуєраш»),  заключили Угоди щодо використання  і безпечного розміщення учасників освітнього 

процесу у ПРУ БК с. Черленівка ( до 50 м.відстань) та у ПРУ Ванчиковецького ліцею (до 100м.) відповідно. Окрім 

того, Костичанівський ліцей та Тарасовецький ліцей заключили додаткові Угоди з приватними підприємцями (бари -  

кафе «Людмила» с. Костичани та «Американо» с.Тарасівці) щодо використання їх приміщень як найпростіших 

укриттів для безпечного розташування учасників освітнього процесу. По наявних укриттях та ПРУ поведено поточні 

ремонти (оновлення побілки стін,фарбування, тощо).  Враховуючи пропускну спроможність споруд цивільного 

захисту та найпростіших укриттів відповідно до вимог у 2023/2024 н.р. планується організувати навчання  у очному 

режимі у  8 закладах освіти та у змішаному форматі у трьох закладах освіти (Тарасовецький ліцей та ЗДО 

с.Костичани і Тарасівці). Сьогодні цього вже не достатньо. У квітні2023 року    урядом ухвалено Концепцію безпеки 

закладів освіти. Вона представляє комплексне стратегічне бачення створення безпечного освітнього середовища у 

закладах освіти та організацію в них рівних, належних і безпечних умов здобуття освіти та викладання. Відповідно 

розпорядженням  Ванчиковецької сільської ради, відповідним наказом затверджено відповідну Концепцію безпеки.  

Реалізація Концепції надасть можливість для закладів освіти організувати навчання в очному режимі, сприятиме 

забезпеченню комфортного перебування в об’єктах фонду захисних споруд закладів освіти, а також підвищить 

ефективність превентивних заходів щодо запобігання правопорушень в освітньому середовищі. Створені безпечні 

умови сприятимуть емоційному добробуту всіх учасників освітнього процесу. Особлива увага надаватиметься 

заходам, спрямованим на запобігання проявам фізичного та психологічного насильства, а також дотримання прав і 

норм інформаційної та соціальної безпеки кожного учасника освітнього процесу. Окрім того наступною умовою 

стало функціонування класів Безпеки, метою функціонування яких має стати формування у дітей культури безпечної 

поведінки. Станом на сьогодні, у наших закладах освіти створено 5 класів безпеки, у філії Фороснянська гімназія – 

куток Безпеки. Варто зазначити, що на даний час наші Класи безпеки ще не оснащені згідно вимог, але  дана робота 

буде продовжена у 2024 році.  

І це ще не все. Сьогоднішня  вимога – вся школа має бути територією безпеки. За рахунок місцевого бюджету у 

всіх закладах освіти встановлено тривожні кнопки, підключено охоронну сигналізацію. У всіх ЗЗСО та 2 ЗДО 

встановлено   камери зовнішнього спостереження . Робота продовжується.   

     Педагоги – рушійна сила змін  

https://www.kmu.gov.ua/npas/pro-skhvalennia-kontseptsii-bezpeky-zakladiv-osvity-i070423-301
https://www.kmu.gov.ua/npas/pro-skhvalennia-kontseptsii-bezpeky-zakladiv-osvity-i070423-301
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Основною рушійною силою всіх змін є педагог. Освітній процес у ЗДО забезпечують 96 працівників, із них – 35 

педагогічні працівники, у ЗЗСО – 256 працівників,   із них 161 педагогічні. 

2023 рік    вже другий рік, коли вся країна живе у період війни. Не винятком є освіта. Адміністрації закладів освіти 

необхідно було приймати  швидкі управлінські рішення щодо заміни вчителів, які  вимушено переїхали до межі 

України. Вакансії – це ще одна проблема, яку ми маємо у закладах освіти громади. Станом на сьогоднішній день є 

проблема вчителів фізики, інформатики, англійської мови.Проблема з кадрами і надалі загострюється.     На серпневому 

форумі 2023 була анонсована «Візія майбутнього освіти і науки України». Основною  ідеєю Візи  для освітян у 2024 році   

— створення гідних умов  праці, справедлива оплата, нова парадигма навчання та особистісного розвитку, підтримку 

ментального здоров'я.  Хочеться, щоб  заявлені цілі були реалізовані, оскільки сьогодні перед освітянами ставляться нові 

вимоги.    

    Атестація – один з найважливіших аспектів у діяльності як керівника освітнього закладу, так і кожного 

працівника. Незважаючи на карантинні обмеження, атестація педагогічних працівників у   -2023 навчальному році 

пройшла у визначені терміни згідно затверджених планів. Всі педагогічні працівники, які підлягали черговій атестації, 

пройшли атестацію. Комісією ІІ рівня проатестовано 32 педагогів. Апеляції на рішення атестаційних комісій І рівня до 

атестаційної комісії відділу освіти не надходило.      

  Гарним здобутком  2023 року є здобутки в конкурсі  «Учитель-року 2023». Переможцями  Всеукраїнського  

конкурсу «Учитель року - 2023»    стали  директорка Щербинецької гімназії Людмила Єсипчук і виборола ІІ місце та 

вчитель початкових класів Ванчиковецького ліцею  Мар’яна Зелена  здобула ІІІ місце. Пишаємося ними.  

У  2023 році в Ванчиковецький  громаді підлягало атестації 52 педагогів закладів дошкільної та загальної 

середньої  освіти, комісією II рівня проатестовано 32 особи. 

 Проблемим залишається  сертифікація вчителів громади. Маємо вже 3 спроби проходження сертифікації вчителів 

початкових класів, проте сертифікатів вони не отримали.     

 

                                                 

 

Від успішного вчителя до успішного учня 

Від успішного вчителя до успішного учня 

  Гордимося і  хоч, не великими, але для нашої громади гарними результатами учнів у різних конкурсах, 

олімпіадах. 
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  У 2022/2023 н.р. за підсумками Всеукраїнських учнівських олімпіад заявку на участь у  ІІ етапі Всеукраїнських 

учнівських олімпіадах подали  100 учнів з закладів освіти громади.  У ІІ етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад 

вихованці закладів освіти Ванчиковецької сільської ради вибороли 12 призових місць (6 перших місць), 6 других місць.  

     Участь у ІІІ обласному етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад взяли 6 учнів закладів освіти громади  та 

маємо наступні  результати серед закладів загально середньої освіти громади: 4 призові місця: Ванчиківецький ліцей (ІІІ 

місця з природознавства), Костичанівський ліцей (ІІ м.-заруб.література та ІІІ м.- інформатика вчителі кодіца Анжела та 

Лунгу Л.О.), Тарасовецький ліцей (І місце – рум.мова. вчитель Тіху Анжела).     

У 2023/2024 н.р. вже проведено І, ІІ етап олімпіад. Враховуючи зміни щодо організації та проведення олімпіад, у ІІ 

етапі прийняло участь 182 дитини, з них 85 стали переможцями. 25 учнів будуть приймати участь у ІІІ етапі 

Всеукраїнських учнівських олімпіад. 

 Значними здобутками є результативність участі дітей громади  у  різних конкурсах, фестивалях.  

Загалом за    2023 рік взяли участь у різноманітних Міжнародних конкурсах та фестивалях онлайн взяли участь 

104 учасники. Із них Костичанівська музична школа та заклади культури взяли участь у 30  конкурсах та фестивалях, які 

були нагороджені Дипломами та Почесними Грамотами.   

     Вже у другій половині 2023 року у закладах освіти громади проведено День вчителя, День Державного прапору, 

День незалежності, День захисника та захисниці, День ЗСУ, презентація книги Степана Глігора, проведено флешмоби 

«Низький уклін і вічна пам'ять Героям», «До дня ментального здоровя», тощо. Не може не тішити, що вже за цей період 

маємо перемоги у різних видах Спартакіади, фестивалях-конкурсах хореографічного мистецтва (Черленівський ліцей – 5 

приз.місць)  , конкурсі «Космічні фантазії», фестивалі « Буковинська зіронька» (Ванчиківці – ІІ місце), у Міжнародному 

вокально-інструментальному, хореографічному  конкурсах (Тарасівці – три призові місця), обласна Гімназіада Гугл 

Гамес – три вікові групи – ІІ місця(команди сіл Ванчиківці, Костичани, Тарасівці).   

 Важливо консолідувати зусилля педагогів і батьків для зміцнення національної ідентичності дітей як основи, яка 

виховує справжній патріотизм; сприяє формуванню у дітей позитивного образу своєї країни, утверджує активні позиції 

громадянина своєї країни, виховує ціннісне ставлення до своєї родини як частини свого народу, його історії, традицій, 

культури. 

Зміст сучасного патріотичного виховання старших дошкільників має бути збагачений категоріями особистісної та 

національної гідності, реальності сприйняття соціального сучасного життя.  Одним із напрямків роботи щодо виховання 

національно-патріотичного виховання є проведення конкурсу «Сокіл»(«Джура»). 
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  У 2022/2023 н.р. за підтримки вчителів Захисту України, адміністрацій закладів освіти, особливо Негруци Е.А.. 

нам вдалося провести І етап цієї  патріотичної гри. За підсумками журі команди були нагороджені  Почесним грамотами: 

І місце- Тарасовецький ліцей (вчитель захисту України-Георгій Тіху), ІІ місце -Ванчиковецький ліцей (вчитель захисту 

України- Віталій Роман), ІІІ – місце – Костичанівський ліцей імені Іоану Ватаману (вчитель захисту України- Едуард 

Банар), Черленівський ліцей (вчитель захисту України- Олександр Злюк). Команда Тарасовецького ліцею вдало 

захищала Ванчиковецьку громаду у ІІ етапі гри «Сокіл»(«Джура»). Гордимось і ще однією перемогою. «3 грудня 

команда Тарасовецького ліцею «Дозор» прийняла участь у районному етапі гри, серед 14 команд посіла ІІІ місце.  

 Гордимось тим, що в минулому навчальному році вдалося прийняти програму «Обдарована дитина». За цією 

програмою    було визначено та нагороджено премію 30 дітей Ванчиковецької громади на загальну суму 13400грн.  

І- місце – нагороджено 10 дітей 

ІІ-місце – нагороджено 5 дітей 

ІІІ-місце – нагороджено 12 дітей 

Колективні нагороди:  за І – місце 2 колективи, за ІІ місце – 1 колектив. У 2024 році дія програми продовжиться.  

Розуміємо, що за  цими нагородами стоять вчителі,  за що  безмежна їм вдячність . 

Оновлення матеріально-технічної та навчально-методичної бази навчальних кабінетів  

З метою забезпечення стійкого функціонування об’єктів освіти в умовах воєнного стану, створення безпечного 

освітнього середовища у закладах освіти, збереження життя і здоров’я учасників освітнього процесу, своєчасної і якісної 

підготовки закладів освіти Ванчиковецької сільської ради до нового 2023/2024 навчального року та осінньо-зимового 

періоду    по Ванчиковецькій ТГ  вжито   заходів   щодо якісної підготовки до організованого початку 2023/2024 

навчального року та роботи під час опалювального сезону. З цією метою забезпечено координацію спільних дій з 

Ванчиковецькою сільською радою, відділом освіти, культури, молоді, спорту та гендерної рівності та закладами 

освіти, батьківською громадськістю, приватними підприємцями.   

Розпорядженням Ванчиковецької сільської ради від 22 червня 2023 року № 100-о/д «Про підготовку закладів освіти 

Ванчиковецької сільської ради  до нового 2023/2024 навчального року та опалювального сезону», наказом відділу освіти, 

культури, молоді, спорту та гендерної рівності  від  23 червня 2023 року№27  «Про підготовку закладів освіти  

Ванчиковецької громади  до нового 2023/2024 навчального року та опалювального сезону розроблено та затверджено 

заходи щодо підготовки закладів освіти до нового навчального року й опалювального сезону 2023/2024 року в умовах 

воєнного стану, створення безпечного освітнього середовища та забезпечення контролю за їх виконанням. 11 серпня 2023 

року комісійно проводився огляд закладів освіти по підготовці до нового навчального року.   
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  За результатами об‘їзду встановлено, що всі заклади освіти громади готові до роботи у новому навчальному році.   

У всіх закладах освіти значна частина класних приміщень, коридорів, спортивних залів збережено без ремонту. У решта 

приміщень при підготовці до нового навчального року проведені поточні та капітальні ремонти. Під час огляду шкіл 

обстежені будівлі та споруди щодо вимог протипожежної безпеки, укомплектування пожежних щитів інвентарем, 

пожежними рукавами.  Проведені випробування спортивного та ігрового обладнання на міцність кріплення та надійність 

в експлуатації з оформленням відповідних актів.    

За підсумками  огляду закладів освіти    видано Акти перевірки  готовності закладів освіти  Ванчиковецької ТГ до 

нового навчального року, які на даний час знаходяться на підписах у ДСНС.   

 При підготовці до нового 2023/2024 н.р. вжито заходів щодо приведення у належний санітарно-технічний 

стан  приміщень, джерел водопостачання ,   енергетичного господарства,   котелень, систем опалення, 

водопостачання,   каналізаційних мереж закладів освіти району, покращення матеріально-технічної бази.    

З метою подальшого впровадження  принципів НАССР під час підготовки закладів освіти  до нового   навчального 

року   у закладах освіти проведено капітальні ремонти харчоблоків Костичанівського ліцею та ЗДО с. Ванчиківці  і 

дошкільного підрозділу с.Жилівка. За рахунок коштів ЮНІСЕФ для Ванчиковецького опорного ліцею придбано 

технологічного обладнання на загальну суму 73140 грн. За рахунок спонсорських коштів придбано холодильник для 

Фороснянської гімназії, вентиляційну систему для Костичанівського ліцею (13 000 грн).   

У закладах освіти  району продовжується реалізація енергозберігаючих заходів із застосуванням прогресивних 

теплозберігаючих конструкцій і матеріалів. У Черленівському ліцеї замінено 8 вікон та  3 вікна  у Щербинецькій 

гімназії. 

З метою покращення метеріально - технічних умов у закладах освіти, проведення ремонтних робіт за кошти 

місцевого бюджету придбано будівельних матеріалів на суму 48 880 грн, фарби на загальну суму 15336 грн, дошки  на 

загальну суму 99 710 грн.для проведення капітальних ремонтів підлог у Щербинецькій гімназії(спортивна зала та 

кабінет безпеки) та ЗДО с.Ванчиківці, ремонту дитячих альтанок   ЗДО. 

 З метою забезпечення протипожежного захисту, підготовку  шкільних котелень  для роботи в осінньо-зимовий 

період проведено: 

- повірку лічильників для газових котелень (7 000 грн); 

  -  профілактичне вимірюванню в електроустановках з метою визначення їх відповідності нормативним вимогам 

електробезпеки (49 980 грн);  

-  повірка та перезаправка вогнегасників  ( 24 070 грн). 
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 - здійснено перевірку  технічного стану димарів та печей, димових та вентиляційних каналів в закладах освіти  

1750 грн;  

- придбано раструби для  вогнегасників (2300 грн). 

Також виготовлено  проєктно-кошторисну документацію для встановлення пожежної сигналізації у 

Ванчиковецькому ліцеї на суму 59 900 грн.    

 З метою забезпечення належних санітарно-гігієнічних умов проведено лабораторні дослідження води (18622 грн),  

повітря (9 226 грн), дезинфекція та дератизація (10 835 грн.)  

  Важливим є питання організованого підвозу дітей та педагогічних працівників до закладів освіти, особливо в 

осінньо-зимовий  період.   

В підпорядкуванні відділу освіти функціонує 2 шкільних автобуса, які закріплені, враховуючи потреби організації 

перевезення учнів та педагогічних працівників, за Ванчиківецьким ліцеєм. Проведено послуги страхування  шкільних 

автобусів на загальну суму 9690 грн. Також   придбано запчастини та проведено поточний ремонт, техоглядів шкільних 

автобусів   на загальну суму 18000  грн. 

  Питання функціонування закладів освіти в осінньо-зимовий період і надалі залишається на постійному контролі.  З 

метою якісної  підготовки до опалювального сезону  по Ванчиковецькому ліцею заплановано  капітальний ремонт 

котельні ( переведення з електрообладнання на  альтернативний вид опалення). Проте, на даний час  відбувається процес 

виготовлення Технічного паспорту закладу та здачі в експлуатацію (ІІ черга). 

 Проведено поточний ремонт   глибинного насоса у Щербинецькій гімназії. 

   Залишок вугілля по закладам освіти складає 344 т. та 100 куб.м. дров. Протягом серпня-вересня відповідно до 

тендерних процедур всі заклади.   

  З метою підготовки навчальних закладів до 2023/2024 н.р. та роботи в осінньо-зимовий період профінансовано 

1 699, 76 тис. грн., з них: 

місцевий бюджет   – 677, 169  тис. грн,  батьківські кошти  – 349,7 тис. грн.,   спонсорських – 592,726 тис. грн., 

кошти працівників закладів освіти – 80, 795 ти.грн. 

За рахунок освітньої субвенції НУШ замовлено  засоби навчання для кабінетів біології та географії. Загальна сума – 

106, 0 тис.грн.  

Оновлення матеріально-технічної бази, проведення поточних робіт, придбання дидактичного матеріалу по закладам 

освіти району буде продовжуватися і у 2024 році. 
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ОСНОВНІ ЗАВДАННЯ 

Відділу освіти, культури, молоді, спорту та гендерної рівності    

  на 2024 рік 

Дошкільна освіта  

- забезпечення освітою дітей дошкільного віку та створення належних умов для організації навчання дітей 5-річного 

віку; 

- впровадження оновленого Державного стандарту  дошкільної освіти;  

-  створення додаткових місць шляхом відкриття нових груп та розширення мережі закладів дошкільної освіти; 

- удосконалення кадрової політики щодо якісного складу педагогічних працівників; 

- сприяння створенню сучасного, безпечного, інклюзивного та комфортного освітнього середовища; 

- забезпечення соціального захисту, охорони життя, здоров’я та захисту прав учасників освітнього  процесу в 

закладах дошкільної освіти; 

- сприяння  проведенню експериментальної та інноваційної діяльності, упровадженню сучасних освітніх технологій 

та систем в освітньому процесі закладів дошкільної освіти. 

Загальна середня освіта  

- здійснення науково-методичного супроводу викладання навчальних предметів у рамках реалізації Державного 

стандарту базової середньої освіти у контексті реалізації  Концепції  «Нова українська школа»; 

- розробка методичних рекомендацій щодо викладання навчальних предметів та організації освітнього процесу в 

закладах освіти області; надання адресної науково-методичної й практичної допомоги педагогічним працівникам 

щодо підготовки учнів до розв’язування тестових завдань зовнішнього незалежного оцінювання та державної 

підсумкової атестації з навчальних предметів; 

- системна організація та реалізація партнерської співпраці у запровадженні сучасних інноваційних технологій і 

засобів навчання керівників та педагогічних працівників ЗЗСО громади; 

- моделювання організації методичної роботи у ЗЗСО громади; 

- формування безпечного освітнього середовища у закладах освіти громади; відповідальних за освіту в ТГ щодо 

організації науково-методичного супроводу реалізації Концепції Нової української школи; забезпечення  

- організаційно-методичного супроводу проведення І-ІІІ етапів Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних 

предметів;  

- підтримка обдарованої, талановитої, учнівської молоді. 
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Інклюзивна освіта  

- здійснення координації діяльності інклюзивно-ресурсних центрів;  

- забезпечення дотримання права на освіту осіб з особливими освітніми потребами відповідно до вимог 

законодавства;  

- здійснення інформаційно-просвітницької роботи щодо підтримки і важливості впровадження інклюзивної освіти;  

- підвищення рівня обізнаності громадськості про дітей з особливими освітніми потребами, запобігання 

дискримінації та формування позитивного ставлення до них та їх батьків;  

- надання психолого-педагогічних та корекційно - розвиткових послуг дітям з особливими освітніми потребами. 

-  

- Позашкільна освіта і виховна робота  

-  

- реалізації  Стратегії виховання особистості в системі освіти Чернівецької області на 2016-2025 роки; 

- упорядкування   діяльності в освітніх закладах громади  виховних систем розвитку особистості, її індивідуальному 

самовизначенню в соціумі, духовно-моральному формуванню людини, громадянина, професіонала, сім’янина; 

- методична підтримка розвитку гуманістичних принципів, змісту та механізмів, громадянського, національно-

патріотичного, сімейно-родинного, екологічного, духовно-морального, художньо-естетичного  виховання; 

-  зміцнення та розвиток виховних функцій закладів освіти, формування цілісного виховного простору для 

багатостороннього розвитку особистості, підвищення ролі учнівського самоврядування  в модернізації освітньої 

галузі; 

- інтеграція національних традицій і сучасного досвіду у виховному середовищі Ванчиковецької ТГ, виховання 

толерантного ставлення до мов, культур, етносів Чернівецької області; 

- залучення     громадських організацій патріотичного спрямування, воїнів Збройних Сил України  до співпраці; 

- участь у науково-дослідницькій роботі, проектній діяльності, волонтерських проектах, спортивно-масових 

заходах; 

-  підвищення рівня професійної компетентності і загальної культури педагогів, озброєння їх новітніми 

інформаційно-методичними технологіями виховання справжнього патріота, громадянина України. 
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 Моніторинг системи освіти:  

– проведення моніторингових досліджень у сфері освіти, зовнішнього незалежного оцінювання, збір та аналіз 

інформації про стан функціонування закладів освіти Ванчиковецької ТГ; 

– здійснення інформаційно-аналітичного супроводу закладів освіти, статистичного аналізу та статистичного 

прогнозування, вивчення та аналізу потреб і пропозицій щодо підвищення ефективності діяльності закладів освіти, 

дослідження матеріально-технічних умов, навчально-методичного і кадрового забезпечення; 

– надання закладам та установам освіти практичної і методичної допомоги, щодо моніторингу, зовнішнього 

незалежного оцінювання, організації харчування, охорони праці, техніки безпеки та цивільного захисту, 

медичного обслуговування, енергозбереження, допомоги родинам ООС, консультаційно-аналітичної допомоги 

стосовно стану дотримання законодавства у закладах та установах освіти, координація заходів щодо усунення 

недоліків у їх діяльності; 

– здійснення функцій технічного нагляду за проведенням ремонтно-будівельних робіт у закладах освіти; 

 – здійснення інформаційної діяльності, в тому числі збір, аналіз, поширення та забезпечення доступу до інформації у 

сфері освіти,  видання бюлетенів та іншої друкованої продукції; 

– моніторинг стану організації харчування, техніки безпеки в закладах освіти;     

– проведення інформаційно-роз’яснювальної роботи серед педагогічних працівників щодо особливостей організації 

та проведення зовнішнього оцінювання, проведення пробного тестування; 

–  моніторинг формування мережі закладів освіти; 

– надання методичної допомоги з питань освіти ; 

– моніторинг виконання освітніх програм. 

 

 

 

1.Організація роботи відділу освіти, культури, молоді, спорту та гендерної рівності 

 

 

Початок роботи:       8.00 



15 

 

Обідня перерва:      13.00-14.00 

Закінчення роботи відділу:              17.15 

Тривалість робочого дня у п’ятницю до   16.00 

Напередодні святкових днів тривалість робочого дня  скорочується на одну годину. 

  

2.Графік особистого прийому громадян 

Посада Прізвище, ім’я, по батькові Дні місяця Години 

 Начальник відділу 

освіти, культури, 

молоді, спорту та 

гендерної рівності 

   

Довганюк Анжела Василівна  Понеділок, пятниця  11.00 – 16.00 

 спеціаліст відділу 

освіти, культури, 

молоді,спорту та 

гендерної рівності 

Пашалик Тетяна 

Володимирівна 

Віторок, четверг 09.00 – 13.00 

 спеціаліст відділу 

освіти, культури, 

молоді,спорту та 

гендерної рівності 

Бергеу Любов Олександрівна  Середа,  четверг 13.00 – 17.00 

 
 

 Інші працівники відділу освіти, молоді та спорту приймають відвідувачів  з понеділка по п’ятницю. 

 

3. Циклограма щомісячної діяльності  
 

№ 

з/п 

Заходи Відповідальні Циклограма проведення 

1. Апаратні наради  Довганюк Анжела Василівна Щопонеділка 
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2. Засідання колегії відділу освіти, 

культури,  молоді, спорту та гендерної 

рівності  

 Довганюк Анжела Василівна 4 рази на рік 

3. Наради керівників закладів освіти  Пашалик Тетяна Володимирівна один раз на місяць, остання п‘ятниця  

4.  Нарада з керівниками закладів  

культури 

Бергеу Любов Олександрівна один раз на місяць, останній четверг 

5. Робота зі зверненнями громадян  Пашалик Тетяна Володимирівна Постійно. Згідно графіку 

6. Вебінари, майстер-класи: директорів 

закладів освіти; заступників з 

навчально-виховної роботи; виховної 

роботи; завідуючих ЗДО; учителів – 

предметників  

Керівники методичних об‘єднань    За окремим планом  

7. Інформування населення про діяльність 

закладів освіти через засоби масової 

інформації 

Бергеу Любов Олександрівна Постійно 
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4. Виконання  законодавчих і нормативно-правових 

документів у галузіосвіти, спорту та молодіжної політики 

 

4.1.Законодавчо- правове забезпеченнягалузі освіти, спорту  

та молодіжної політики 

 

№ Назва документа Термінвиконання Відповідальні за виконання 

1. Закони України   

1.1 Про освіту Протягом року Довганюк А.В. 

1.2 Про  повну загальну середню освіту Протягом року  Довганюк А.В., спеціалісти 

1.3 Про позашкільну освіту Протягом року Бергеу Л.О. 

1.4 Про дошкільну освіту Протягом року Пашалик Т.В. 

1.5 Про охорону праці Протягом року Довганюк А.В. 

1.6 Про пожежну безпеку Протягом року Пашалик Т.В. 

1.7 Про дорожній рух Протягом року  Пашалик Т.В. 

1.8 Про оздоровлення та відпочинок дітей Протягом року Бергеу Л.О. 

1.9 Про звернення громадян Протягом року Довганюк А.В., спеціалісти 

1.10. Про внесеннязмін до законодавчих 

актів з питань загальноїсередньої  та 

дошкільної освіти щодо організації 

навчально-виховного процесу 

Протягом року  

 Довганюк А.В. 

1.11 Про внесення змін до деяких 

законодавчих актів України щодо 

протидії булінгу 

(цькування) 

Протягом року Пашалик Т.В. 

1.12   Про захист персональних даних Протягом року  Бергеу Л.О. 
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1.13 Про засади запобігання корупції   Протягом року Довганюк А.В. 

1.14 Про фізичну культуру і спорт Протягом року Бергеу Л.О. 

1.15 Про бібліотеки і бібліотечну справу Протягом року Бергеу Л.О. 

1.16 Про запобігання та протидію 

домашньому насильству 

Протягом року Пашалик Т.В. 

 

1.17 Про основні засади молодіжної 

політики 

 

Протягом року Бергеу Л.О. 

 

1.18 Кодекс цивільного захисту України  Протягом року Пашалик Т.В. 

1.19 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні 

Протягом року Відділ освіти 

2. Укази Президента України   

2.1 - від  04.07.2005 № 1013/2005 «Про 

невідкладні заходи щодо забезпечення 

функціонування та розвитку освіти в 

Україні»  

Протягом року Довганюк А.В. 

2.2  - від 12.06.2015 №334/2015 «Про 

заходи щодо поліпшення національно- 

патріотичного виховання дітей та 

молоді» 

Протягом року Бергеу Л.О. 

2.3 від 11.11.2020 № «Про Стратегію 

розвитку державної молодіжної 

політики на 

період до 2030 року» 

  

Протягом року Бергеу Л.О. 
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2.4 - від 20.03.2008 № 244/2008  «Про 

додаткові  заходи 

щодопідвищенняякостіосвіти в 

Україні» 

Протягом року Довганюк А.В., спеціалісти 

2.5 від 25.08.2015 No501/2015 «Про 

затвердження Національної стратегії у 

сфері прав 

людини» 

 Протягом року  Пашалик Т.В. 

2.6 від 09.11.2007 No1078/2007 «Про 

Міжнародний конкурс з української 

мови імені 

Петра Яцика» 

Протягом року Пашалик Т.В. 

2.7 - від 18.05.2019 No 286/2019 «Про 

Стратегію національно-патріотичного 

виховання» 

Протягом року Бергеу Л.О. 

2.8 від 14.10.2014 No 806/2014 «Про День 

захисника України   

Щороку до 10.10 Бергеу Л.О 

2.9  - від 13.11.2014 No 872/2014 «Про 

День Гідності та Свободи»     

Щороку до 15.11 Бергеу Л.О 

2.10    - від 13.11.2014 No 871/2014 «Про 

День Соборності України» 

Щороку до 15.01 Бергеу Л.О 

2.11 від 29.06.1995 No 489 « Про 

Всеукраїнський конкурс «Учитель 

року» 

ІІІ квартал Пашалик Т.В. 

2.12 - від 30.09.2010 № 926/2010 «Про 

заходи щодо забезпечення 

пріоритетного розвитку освіти в 

Україні» 

Протягом року Довганюк А.В. 

2.13 від 30.09.2019 No722/2019 «Про цілі Протягом року Довганюк А.В. 
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сталого розвитку України на період до 

2030 року» 

2.14 від 07.12.2019 No 894/2019 «Про 

невідкладні заходи щодо покращення 

здоров’я 

дітей» 

Протягом року Пашалик Т.В. 

2.15 - від 20.11.2007 № 1121 «Про 

невідкладні заходи із забезпечення 

безпеки дорожнього руху» 

Протягом року Пашалик Т.В. 

2.16 - від 23.06.2009  № 478/2009 «Про деякі 

заходи 

щодовдосконаленнясистемифізичногов

ихованнядітей та молоді у навчальних 

закладах і розвиткудитячо- юнацького 

спорту в Україні»        ( зі змінами) 

Протягом року Бергеу Л.О. 

2.17 - від 18.12.2007 № 1228/07 «Про 

додаткові невідкладні заходи щодо 

створення сприятливих умов  для 

життєдіяльності осіб з обмеженими 

фізичними можливостями» 

Протягом року Пашалик Т.В. 

2.18 - від 07.02.2008 №109/2008  «Про 

першочергові заходи  щодо 

забезпечення реалізації та 

гарантування конституційного права 

громадян на звернення до органів 

державної влади  та органів місцевого 

самоврядування» 

Протягом року Довганюк А.В. 

 

2.19 - від 04.05.2007 № 376/2007 «Про 

додаткові заходи щодо захисту прав та 

Протягом року Довганюк А.В. 
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законних інтересів дітей» 

2.20 -  - від 25.05.202- No195/2020 «Про 

Національну стратегію розбудови 

безпечного і здорового освітнього 

середовища у Новій українській школі»  

Протягом року  Пашалик Т.В. 

2.21 від 09.02.2016 №42  «Про національну 

стратегію оздоровчої рухової 

активності в Україні на період до 2025 

року «Рухова активність – здоровий 

спосіб життя – здорова нація» 

Протягом року Методисти згідно посадових 

обов’язків 

2.22 -від 17.12.2020 №574 «Про 

започаткування соціального  проекту 

«Активні парки – локації здорової 

України» 

Протягом року Методист згідно посадових обов’язків 

3. Державні програми    

3.1. Програмавиховання і навчання 

дітейвід 2 до 7 років «Дитина» 

Протягом  року Пашалик Т.В. 

 

3.2. Програма розвиткудітей старшого 

дошкільноговіку «Впевнений старт» 

Протягом  року Пашалик Т.В. 

 

3.3. Загальнодержавнапрограма 

«Національний план 

дійщодореалізаціїКонвенції ООН про 

права дитини на період до 2021 року» 

Протягом року Бергеу Л.О. 

3.4. Державна соціальна програма протидії 

торгівлі людьми на період до 2025 року 

Протягом року Бергеу Л.О. 

 

3.5. Державна цільова соціальна програма 

національно-патріотичного виховання 

на період до 2025 року 

До 15.01  Бергеу Л.О. 
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3.6. Державна соціальна програма 

запобігання та протидії домашньому 

насильству та насильству за ознакою 

статі на період до 2025 року 

Протягом року Спеціалісти 

 

4. Постанови Кабінету Міністрів 

України 

  

4.1. - від 20.07.1999  № 1305 «Про розвиток 

сільської загальноосвітньої   школи» 

Протягом року  Спеціалісти 

4.2. - від 13.09.2017 №684 «Про 

затвердження Порядку ведення обліку 

дітей шкільного віку та учнів» 

Протягом року Пашалик Т.В. 

Раца Х.І. 

4.3. - від 24.03.2021 «Про 

затвердження норм та Порядку 

організації харчування у закладах 

освіти та дитячих закладах 

оздоровлення та відпочинку» 

Протягом року Раца Х.І. 

4.4. - від 20.01.2021 №31 «Про 

затвердження Порядку здійснення 

медичного обслуговування учнів 

закладів загальної середньої освіти» 

Протягом року Раца Х.І. 

4.5. - від 12.03.2003№305  «Про 

затвердження положення про 

дошкільнийнавчальний заклад» 

Протягом року Пашалик Т.В. 

 

4.6. - від 30.06.2021 №673 «Про 

затвердження Державної цільової 

соціальної програми національно-

патріотичного виховання на період до 

2025 року» 

До 15.01 Бергеу Л.О. 
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4.7. - від 24.02.2016 №111 «Про 

затвердження державної  соціальної 

програми протидії торгівлі людьми на 

період до 2025 року» 

Протягом року Пашалик Т.В. 

4.8. - від  13.07.2011 № 752 «Про створення  

Єдиної  державної електронної бази з 

питань освіти» 

Протягом року Довганюк А.В. 

4.9. - від  08.12.2006 № 1686 «Про 

затвердження Державної типової 

програми реабілітації інвалідів» 

Щоквартально  Пашалик Т.В. 

4.10 - від 22.08.18 № 658 «Про порядок 

взаємодії суб`єктів, що здійснюють 

заходи у сфері запобігання та протидії 

домашньому насильству» 

Протягом року Бергеу Л.О. 

4.11. - від 23.04.2021№4 «Про 

затвердження протиепідемічних 

заходів у закладах освіти на період 

карантину у зв’язку  поширенням 

коронавірусної хвороби(COVID-19)» 

Протягом року  Спеціалісти  

4.12. - від 09.12.2020 №1236 «Про 

встановлення карантину та 

запровадження обмежувальних 

протиепідемічних заходів з метою 

запобігання поширенню на території 

України гострої респіраторної 

хворобиCOVID-19» 

Протягом року   Спеціалісти 

4.13. -від 24.02.2021 №145 «Питання 

Державної соціальної програми 

запобігання та протидії домашньому 

Протягом року  Бергеу Л.О. 
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насильству та насильству за ознакою 

статі на період до 2025 року» 

4.14. від 04.11.2020 №1089 «Про 

затвердження Стратегії розвитку 

фізичної культури і спорту на період 

до 2028 року» 

Протягом року Бергеу Л.О. 

4.15 від 07.04.2021 №326 «Про 

затвердження Положення про 

соціальний проект «Активні парки –

локації здорової України» 

протягом року Бергеу Л.О. 

5. Розпорядження  КМУ   

5.1. - від 14 грудня 2016 р. № 988-р 

«Про  схвалення Концепції реалізації 

державної політики у сфері 

реформування загальної середньої 

освіти “Нова українська школа” на 

період до 2029 року» 

Протягом 

року 

Спеціалісти 

6. Накази Міністерства освіти і науки 

України 

  

6.1. - від 17.03.2015 № 306«Про Положення 

про золоту медаль «За високі 

досягнення у навчанні» та срібну 

медаль «За досягнення у навчанні»  

Протягом року Довганюк А.В. 

6.2. - від 14.07.2015 № 762 «Про 

затвердження Порядку переведення 

учнів                  (вихованців) 

загальноосвітнього навчального 

закладу до наступного класу» 

Протягом року Пашалик Т.В. 
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6.3. - від 01.03.2021 №268 «Деякі 

питання переведення учнів на 

наступний рік навчання» 

Протягом року Пашалик Т.В. 

6.4. - від 30.11.2020 №1480 «Про 

затвердження Методичних 

рекомендацій з питань формування 

внутрішньої системи забезпечення 

якості освіти у закладах загальної 

середньої освіти» 

Протягом року  Спеціалісти 

6.5. - від 16.01.2020 №54 «Про 

затвердження Порядку проведення 

моніторингу якості освіти» 

Протягом року  Довганюк А.В.. 

6.6. - від 30.12.2014 року № 1547 «Про 

затвердження положення про державну 

підсумкову атестацію учнів у системі 

загальної середньої освіти» 

Травень – червень Довганюк А.В. 

6.7. - від 10.07.2019 №955 «Про внесення 

змін до наказу МОН від 12.01.2016 №8 

«Про затвердження положення про 

індивідуальну форму навчання в 

загальноосвітніх навчальних закладах» 

Протягом року Пашалик Т.В. 

6.8. - від 28.01.2005 року №55 «Про  

запровадженнязвітуваннякерівниківдо

шкільних, загальноосвітніх та  

професійно-технічних 

навчальнихзакладів» 

Червень - серпень Пашалик Т.В. 

6.9. -від 19.02.2021 «Про затвердження 

типової освітньої програми для 5-9 

класів закладів загальної середньої 

Протягом року Пашалик Т.В. 
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освіти» 

6.10. - від 17.04.2006 року № 298/227 «Про 

затвердженняІнструкції з 

організаціїхарчуваннядітей у 

дошкільнихнавчальних закладах» 

Протягом року Раца Х.І 

6.11. - від 01.10.2012 № 1059 «Про 

затвердженняПримірної інструкції з 

діловодства у дошкільнихнавчальних 

закладах» 

Протягом року Пашалик Т.В. 

 

6.12. - від 26.10.2017 № 1669 «Про 

затвердження Положення про 

організаціюроботи з охоронипраці та 

безпеки життєдіяльності учасників 

освітнього процесу в установах і 

закладах освіти» 

Протягом року Пашалик Т.В. 

6.13. - від 13.07.2021 № 813 «Про 

затвердження методичних 

рекомендацій щодо оцінювання 

результатів навчання учнів 1-4 класів 

закладів загальної середньої освіти» 

Протягом року 

 

 

Пашалик Т.В. 

6.14. - від 16.05.2019№659 «Про 

затвердження  Положення про порядок  

розслідування нещасних випадків, що 

сталися із здобувачами освіти під час 

освітнього процесу» 

Протягом року Пашалик Т.В. 

6.15. - від 22.05.2012 № 615 «Про 

затвердження Базового  компонента 

дошкільної освіти»        (нова редакція) 

Протягом року Пашалик Т.В. 

6.16. - від 31.12.2015 №1436 «Про Протягом року Пашалик Т.В. 
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затвердженняплану заходів щодо 

забезпечення права на освіту дітей з 

особливими освітніми потребами в 

загальноосвітньому просторі» 

6.17. - від 02.10.18 №1047 «Про 

затвердження Методичних 

рекомендацій щодо виявлення, 

реагування на випадки домашнього 

насильства і взаємодії педагогічних 

працівників з іншими органами та 

службами» 

Протягом року Пашалик Т.В. 

6.18. - від 16.06.2015 №641  «Про 

затвердження Концепції національно-

патріотичного виховання дітей та 

молоді, заходів щодо реалізації  

Концепції національно-патріотичного 

виховання дітей та молоді» 

Протягом року Бергеу Л.О. 

6.19. - від 13 травня 2022 року No 438 

«Про деякі питання зарахування до 

закладів загальної середньої освіти 

в умовах воєнного стану в Україні» 

Протягом   року Довганюк А.В. 

7. Накази Міністерства молоді та 

спорту України 

  

7.1. - від  25.06.2018  №677  «Про 

затвердження Положення про 

Всеукраїнський огляд-конкурс на 

кращий стан фізичного виховання  в 

навчальних закладах системи освіти  

«України» створення груп 

- Протягом   року   

 

Бергеу Л.О. 
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подовженого дня у державних і 

комунальних закладах загальної 

середньої освіти» Протягом   

року Бергеу Л.О. 

-  

8. Розпорядження голови обласної 

державної адміністрації 

  

8.1. - від 27.10.2021 No1203-р «Про 

затвердження регіонального плану 

заходів «Дітям  Буковини – здорове 

харчування на 2020-2023роки»   

Протягом року Раца Х.І 

8.2. - від 22.01.2018 No 47-р ««Про 

проведення моніторингу та оцінки 

результативності реалізації в області 

державної регіональної політики 

соціально- економічного 

розвитку» 

 Протягом року Довганюк А.В. 

9. Місцеві програми    

9.1. Програма реалізації концепції розвитку 

щоденного спорту в закладах освіти   

Ванчиковецької  ТГ на 2022 – 2030 

роки 

 

Протягом року Бергеу Л.О. 

9.2. Програма «Національно-патріотичне 

виховання  дітей у Ванчиковецькій ТГ 

на 2021-2023 роки» 

Протягом року Бергеу Л.О. 
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4. Напрямок діяльності: забезпечення рівного доступу громадян до якісної освіти. 

4.1    Ціль: оптимізація мережі навчальних закладів. 

Заходи на реалізацію цілі: 

№ 
з/п 

Зміст заходу Термін виконання Відповідальний Очікуваний 
результат 

Відмітка про 
виконання 

1 2 3 4 5 6 
1 Забезпечення рівного доступу 

громадян Ванчиковецької сільської  

ради до якісної освіти 

Упродовж 2024 року Віддділ освіти Підвищення якості і 

доступності освіти 

 

 

2 Формування мережі освітніх закладів 

відповідно до демографічної ситуації 

 

Упродовж 2024 року Віддділ освіти Підвищення якості і 

доступності освіти 

 

3 Здійснення заходів щодо утримання 

мережі закладів загальної середньої, 

дошкільної   освіти 

Упродовж 2024року Віддділ освіти Підвищення якості і 

доступності освіти 

 

4 Проведення роботи щодо створення 

умов для організованого підвезення до 

місця навчання учнів, які проживають 

за межею пішохідної доступності, 

технічне обслуговування шкільних 

автобусів. 

 

Упродовж 2024 року Віддділ освіти Охоплення 
організованим 
підвезенням до 100% 
учнів сільських шкіл 

 

5 Створення груп/класів з інклюзивним 

навчанням у дошкільних та 

загальноосвітніх закладах освіти 

Упродовж 2024 року Віддділ освіти Забезпечення 
організації системної 
корекційно-
реабілітаційної 
допомоги дітям з 
порушеннями 
психофізичного 
розвитку 

 

6 Контроль за участю випускників Травень – червень 
2024 

Віддділ освіти Підвищення якості і  
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закладів загальної середньої освіти в 

зовнішньому незалежному оцінюванні 

доступності освіти 

 

7 Облік дітей шкільного та дошкільного 
віку 

Травень – серпень 
2024 

Віддділ освіти Забезпечення 

охоплення дітей та 

учнівської молоді 

освітою 

 

8 Підготовка закладів освіти до нового 

2024-2025 н. р. 

Червень- серпень 

2024 

Віддділ освіти Підвищення якості і 

доступності освіти 

 

 

9 Об’їзд освітніх закладів 
Ванчиковецької сільської  ради 

Серпень 2024 Віддділ освіти Підвищення якості і 

доступності освіти 

 

 

10 Організаційні заходи щодо ліувідації 
філії Жилівська гімназія 

Січень-серпень 2024 Віддділ освіти Підвищення якості 

освіти  

 

 

5.2Ціль: розвиток індивідуальних творчих здібностей особистості. 

Заходи на реалізацію цілі: 

Зміст заходу Термін виконання Відповідальний Очікуваний 

результат 

Відмітка про 
виконання 

2 3 4 5 6 

Проведення олімпіад, турнірів, 
конкурсів серед учнівської молоді 

Упродовж 2024 року  

 

Тетяна Пашалик 

Любов Бергеу 

 

Підтримка 
обдарованої 
учнівської молоді 

 

Виготовлення та розповсюдження 
друкованої продукції щодо 
формування здорового способу життя, 
захисту прав дітей, пропагування 
національно – патріотичних, сімейних 

Упродовж 2024 року Любов Бергеу 

 

 

Організація дозвілля  
та відпочинку дітей 
та учнівської молоді 
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цінностей тощо 

Проведення Спартакіади школярів протягом 

навчального року 

 Любов Бергеу 

 

Організація дозвілля  
та відпочинку дітей 
та учнівської молоді 

 

Організація та проведення Новорічних 
та Різдвяних свят 

Січень  Тетяна Пашалик 

Любов Бергеу 

 

Організація дозвілля  
та відпочинку дітей та 
учнівської молоді 

 

Ушанування переможців олімпіад. 
Свято «Крок до зірок» 

 Тетяна Пашалик 

Любов Бергеу 

 

Стимулювання 
обдарованої 
учнівської молоді 

 

День Соборності Любов Бергеу Впровадження 
концепції 
національно-
патріотичного 
виховання 

 

День пам’яті жертв Голокосту  Любов Бергеу Впровадження 
концепції 
національно-
патріотичного 
виховання 

 

День пам’яті Героїв Крут 

 

 Любов Бергеу Впровадження 
концепції 
національно-
патріотичного 
виховання 

 

Участь у обласному етапі змагань 
Cool games 

Любов Бергеу Підтримка 
обдарованої 
учнівської молоді 

 

Конкурсно-розважальна програма для Любов Бергеу Організація дозвілля   
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старшокласників до Дня святого    

Валентина 

 та відпочинку дітей та 
учнівської молоді 

Заходи на відзначення Дня 

вшанування учасників бойових дій на 

території інших держав  

Любов Бергеу  Впровадження 
концепції 
національно-
патріотичного 
виховання 

 

День вшанування Героїв Небесної 
Сотні 

  Любов Бергеу 

 

Підтримка 
обдарованої 
учнівської молоді 

 

Заходи, присвячені шевченківським 
дням 

Березень  Тетяна Пашалик 

 

Підтримка 
обдарованої 
учнівської молоді 

 

Фестиваль-конкурс «Молодь обирає 
здоров’я» 

 Любов Бергеу 

 

Впровадження 
концепції 
громадського 
виховання 

 

Цикл святкових заходів з нагоди 

Міжнародного дня прав жінок і миру 

Любов Бергеу  Організація дозвілля  
та відпочинку дітей 
та учнівської молоді 

 

Змагання команд юних рятувальників Квітень Любов Бергеу Підтримка 
обдарованої 
учнівської молоді 

 

Участь в обласному конкурсі команд 
КВК юних рятувальників 

Любов Бергеу Підтримка 
обдарованої 
учнівської молоді 

 

Участь в обласному фестивалі-конкурсі 
«Молодь обирає здоров’я» 

Тетяна Пашалик 

 

Впровадження 
концепції 
громадського 
виховання 

 

Цикл заходів з нагоди річниці 
вшанування учасників ліквідації 
наслідків аварії на Чорнобильській 

 Любов Бергеу  Впровадження 
концепції 
громадського 
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АЕС і пам'яті жертв Чорнобильської 
катастрофи 

виховання 

Змагання національно-патріотичної гри 
«Сокіл» («Джура») І етап 
 

Любов Бергеу  Підтримка 
обдарованої 
учнівської молоді 

 

Заходи до днів пам’яті та примирення, 
присвячених пам’яті жертв Другої 
світової війни 

Травень Любов Бергеу  Впровадження 
концепції 
національно-
патріотичного 
виховання 

 

День пам'яті і примирення Любов Бергеу  Впровадження 
концепції 
національно-
патріотичного 
виховання 

 

Заходи з нагоди відзначення Дня 
Європи 

Любов Бергеу  Впровадження 
концепції 
національно-
патріотичного 
виховання 

 

Заходи до Дня матері та Міжнародного 
дня родини 

Любов Бергеу  Впровадження 
концепції сімейного 
виховання 

 

Проведення акції-флешмобу «Прийди 
у вишиванці» до Дня вишиванки 

Любов Бергеу  Впровадження 
концепції 
національно-
патріотичного 
виховання 

 

Обласні змагання національно- 
патріотичної гри «Сокіл» «Джура» 

Любов Бергеу Підтримка 
обдарованої 
учнівської молоді, 
національно-
патріотичного 
виховання 
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Свято до Міжнародного Дня захисту 
прав дітей 

Червень Любов Бергеу  Організація дозвілля  
та відпочинку дітей та 
учнівської молоді 

 

Вручення премії Кролевецького 
міського голови учням-переможцям 
олімпіад, конкурсів захистів науково-
дослідницьких робіт, турнірів, 
конкурсів, спортивних змагань. 

 

Любов Бергеу Підтримка 
обдарованої 
учнівської молоді 

 

Випускні  вечори «Молода еліта 

Ванчиківечинни»» 

 

Любов Бергеу  Організація дозвілля  
та відпочинку дітей та 
учнівської молоді 

 

Заходи з нагоди відзначення Дня 
Конституції України 

Любов Бергеу  Впровадження 
концепції 
національно-
патріотичного 
виховання 

 

День скорботи і вшанування пам’яті 
жертв війни в Україні 

Любов Бергеу  Впровадження 
концепції 
національно-
патріотичного 
виховання 

 

Організація оздоровчої кампанії учнів 

та вихованців закладів дошкільної 

освіти 

Липень  Тетяна Пашалик Організація дозвілля  
та відпочинку дітей та 
учнівської молоді 

 

Участь у заходах до дня Незалежності Любов Бергеу  Впровадження 
концепції 
національно-
патріотичного 
виховання 

 

Проведення урочистостей до Дня Знань Вересень  Любов Бергеу Впровадження  
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Тетяна Пашалик 

 

концепції 
національно-
патріотичного 
виховання 

Обласний етап Всеукраїнського 
фестивалю дитячої та юнацької 
творчості «Чисті роси»,   

Любов Бергеу Підтримка 
обдарованої 
учнівської молоді 

 

Урочистості з нагоди відзначення 
Всеукраїнського дня бібліотек 

Любов Бергеу Організація дозвілля  
та відпочинку дітей та 
учнівської молоді 

 

Організація та проведення І етапу 
Всеукраїнських учнівських олімпіад з 
навчальних предметів 

Жовтень Тетяна Пашалик Підтримка 
обдарованої 
учнівської молоді 

 

Урочисті заходи на відзначення Дня 
захисника України. Проведення квест-
програми «Золота Покрова» 

Любов Бергеу  Підтримка 
обдарованої 
учнівської молоді 

 

Всеукраїнська акція «День юного 
натураліста в Україні» 

Центр позашкільної 

освіти                                                    

Підтримка 
обдарованої 
учнівської молоді 

 

Акція «Стоп насильство!»  Тетяна Пашалик 

 

Підтримка 
обдарованої 
учнівської молоді 

 

Урочистості з нагоди Дня визволення 

України від фашистських загарбників 

Любов Бергеу  Впровадження 
концепції 
національно-
патріотичного 
виховання 

 

Організація та проведення І етапу 
Всеукраїнських учнівських олімпіад з 
навчальних предметів  

Листопад Тетяна Пашалик Підтримка 
обдарованої 
учнівської молоді 

 

Організація та проведення І та ІІ етапів 
Міжнародних мовно-літературних 

 Тетяна Пашалик Підтримка 
обдарованої 
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конкурсів учнівської молоді 

Проведення у закладах освіти масових 

заходів на вшанування жертв    

Голодоморів 

Любов Бергеу  Впровадження 
концепції 
національно-
патріотичного 
виховання 

 

Свято до Міжнародного Дня людей з 
особливими потребами 

 Тетяна Пашалик                                                    Впровадження 
концепції 
громадського 
виховання 

 

Проведення у закладах освіти масових 
заходів до Дня Гідності та Свободи 

Любов Бергеу  Впровадження 
концепції 
національно-
патріотичного 
виховання 

 

Молодіжні заходи до Дня порозуміння 
з ВІЛ – інфікованими людьми 

Грудень Любов Бергеу  Впровадження 
концепції 
громадського 
виховання 

 

Урочисті заходи до Дня Збройних сил 

України 

Любов Бергеу  Впровадження 
концепції 
громадського 
виховання 

 

Тематичні заходи до Дня української  

писемності і мови 

Тетяна Пашалик Підтримка 
обдарованої 
учнівської молоді 

 

Обласний новорічний фестиваль 

«Різдвяний передзвін»  

Тетяна Пашалик                                                    Організація дозвілля  
та відпочинку дітей та 
учнівської молоді 

 

Новорічні ранки та карнавальні вечори 

для старшокласників. 

Любов Бергеу  Організація дозвілля  
та відпочинку дітей та 
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учнівської молоді 

 

6. Напрямок діяльності: підвищення якості надання освітніх послуг освітніми закладами. 

5.1.  Ціль: упровадження в освітній процес інформаційно-комунікаційних технологій, модернізація матеріально-технічної бази закладів 

освіти.  

Заходи на реалізацію цілі: 

№ 
з/п 

Зміст заходу Термін виконання Відповідальний Очікуваний 
результат 

Відмітка про 
виконання 

1 Модернізація опорного закладу освіти Упродовж 2024 року спеціалісти Підвищення якості  
надання освітніх 
послуг 

 

2 Організація інформаційно-методичної 
допомоги щодо забезпечення надання 
якісних освітніх послуг 

Упродовж 2024 року спеціалісти Підвищення якості  
надання освітніх 
послуг 

 

3 Створення сучасного освітнього 
середовища у закладах освіти 

Упродовж 2024 року спеціалісти Підвищення якості  
надання освітніх 
послуг 

 

4 Придбання комп’ютерної та 
мультимедійної техніки для закладів 
загальної середньої, дошкільної  освіти 
з  різних джерел фінансування 

Упродовж 2024 року спеціалісти Підвищення 
показника 
забезпеченості 
загальноосвітніх 
навчальних закладів 
комп’ютерною 
технікою 

 

 

7. Ціль: підготовка і проведення відпочинку та оздоровлення.  

Заходи на реалізацію цілі: 

№ з/п Зміст заходу Термін 
виконання 

Відповідальний Очікуваний 
результат 

Відмітка про 
виконання 

1 Визначення обсягу коштів, необхідного для січень Тетяна   
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проведення відпочинку та оздоровлення дітей та 

джерела фінансування 

Пашалик  
 
Зменшення 
показників 
захворюваності 
 
 
Організація дозвілля  
та відпочинку дітей та 
учнівської молоді 
 
Проведення 
оздоровчо 
відпочинкової 
кампанії 

2 Визначення форм організації відпочинку та 

оздоровлення дітей і підлітків улітку 2024 року 

До 20.04.2024 

 

 спеціалісти  

3 Визначення прогнозованих показників 

оздоровлення  

До 20.02.2024 спеціалісти  

4 Підготовка мережі дитячих таборів відпочинку з 

денним перебуванням 

квітень Любов Бергеу  

5 Формування банку даних для пільгового 

оздоровлення 

травень Любов Бергеу  

6 Забезпечення координаційної роботи з підготовки 

літнього відпочинку та оздоровлення дітей. 

травень - 

червень 

спеціалісти  

7 Забезпечення заходів щодо організації 

оздоровлення, відпочинку та зайнятості дітей і 

учнівської молоді влітку 2024 року 

травень Любов Бергеу  

8 Підготовка проєкту наказу відділу освіти 

Ванчиковецької сільської ради «Про оздоровлення 

дітей у 2024 році» 

травень Тетяна 

Пашалик 

 

9 Підготовка проекту наказу «Про створення робочої 

групи по перевірці стану готовності дитячих 

закладів оздоровлення до функціонування в літню 

оздоровчу кампанію 2024 року» 

травень  Тетяна 

Пашалик 

 

8.  ПЛАН ПРОВЕДЕННЯ 

КОЛЕГІЙ ВІДДІЛУ ОСВІТИ НА 2024 РІК 

 

Тематика Відповідальний    Відмітка про виконання 

Лютий 

Про стан охорони праці та протипожежної безпеки в закладах освіти  Ванчиковецької 

сільської ради 

Анжела 

Довганюк  

 

Про стан цивільного захисту в закладах освіти Ванчиковецької сільської  ради  Тетяна Пашалик  
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Тематика Відповідальний    Відмітка про виконання 

 Про стан виконання Стратегії національно-патріотичного виховання на 2020-

2025роки у закладах освіти громади  

Бергеу Л.О.  

Про забезпечення професійного розвитку педагогічних працівників закладів освіти     

Ванчиковецької сільської ради 

Христина Раца  

травень   

Про підсумки атестації педагогічних працівників у 2023-2024 навчальному році Анжела 

Довганюк 

 

Про стан формування інклюзивного, розваючого та мотивуючого до виховання, 

навчання освітнього простору у закладах освіти Ванчиковецької сільської ради 

 Тетяна Пашалик  

Про виконання вимог щодо забезпечення прозорості та інформаційної відкритості у 

закладах освіти  Ванчиковецької сільської ради 

Любов Бергеу  

Про формування мережі класів закладів загальної середньої освіти Ванчиковецької 

сільської ради та набір учнів до 1-х класів 

Бондарчук В.В.  

Про стан дотримання у закладах освіти Ванчиковецької сільської ради вимог 

Положення про порядок розслідування нещасних випадків, що сталися із здобувачами 

освіти під час освітнього процесу 

Тетяна Пашалик  

Жовтень 

Про стан готовності  закладів  освіти до роботи, створення безпечного освітнього 

середовища у закладах освіти в новому навчальному році.   

 Анжела 

Довганюк 

 

Про організацію психолого-педагогічного супроводу осіб з особливими освітніми 

потребами. 

Тетяна Пашалик  

 Про розвиток закладів дошкільної освіти та створення умов для охоплення дітей 

громади дошкільною освітою 

Тетянга 

Пашалик 

 

   

Грудень 

Про виконання плану заходів, спрямованих на запобіганняи та протидію булінгу в 

закладах освіти Ванчиковецької сільської ради 

Тетяна Пашалик  
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Тематика Відповідальний    Відмітка про виконання 

Про підсумки роботи зі зверненнями громадян за 2024 рік  Христина Раца  

Про організацію та проведення спортивно-масових заходів з учнями закладів загальної 

середньої освіти у 2024 році 

Любов Бергеу 

 

 

Про підсумки роботи відділу освіти за 2024рік та затвердження плану роботи на   2025 

рік 

Анжела 

Довганюк 

 

 

9. Т Е М А Т И К А 

нарад керівників освітніх закладів 

Ванчиковецької сільської  ради на 2024 рік 

 

Тематика  Відповідальний  Відмітка про виконання 

СІЧЕНЬ   

Про організацію курсів підвищення кваліфікації педагогічних 

працівників закладів освіти у 2024 році 

Тетяна Пашалик  

Бюджет галузі "Освіта" на 2024 рік  Анжела Довганюк  

Про хід реєстрації учнів 11-х класів закладів загальної середньої освіти  

на ЗНО у 2024 році 

Любов Бергеу  

Про організацію харчування у 2024 році Христина Раца  

Про стан злочинності в закладах освіти Ванчиковецької сільської  ради Тетяна Пашалик  

ЛЮТИЙ   

Про   зстан забезпечення підручниками . Христина Раца  

Про виготовлення та замовлення документів про освіту у 2024 році Анжела Довганюк  

Про підсумки І етапу  конкурсу – захисту  науково-дослідницьких  

робіт учнів – членів МАН. 

Тетяна Пашалик  

Про підсумки проведення ІІІ етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад Тетяна Пашалик  
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Тематика  Відповідальний  Відмітка про виконання 

з базових дисциплін 

БЕРЕЗЕНЬ  

Про організацію ведення обліку учнів у закладах освіти у 2024/2025  Анжела Довганюк  

Про проведення попередньої комплектації закладів загальної середньої 

освіти   Ванчиковецької сільської  ради на 2024-2025навчальний рік  

 Анжела Довганюк  

Про стан забезпечення права на освіту дітей з особливими потребами.  Тетяна Пашалик  

Про підсумки виконання заходів ЦЗ у закладах освіти    Тетяна Пашалик  

Про планування бюджету на підготовку закладів освіти до нового 

навчального року. 

спеціалісти  

Квітень   

Про стан виховної роботи у закладах освіти    Ванчиковецької сільської  

ради 

Любов Бергеу  

Про виконання Концепції безпеки  закладів освіти на 2024 рік.  Анжела Довганюк  

Співпраця ІРЦ із закладами освіти під час організації повторної 

комплексної психолого-педагогічної оцінки розвитку дитини з ООП 

 Тетяна Пашалик  

Про  виконання рішень попередніх нарад, доручень начальника, 

наказів, контрольних документів та виконавську дисципліну керівників 

закладів освіти 

 Анжела Довганюк  

Травень   

Про проведення профілактичної кампанії щодо безпеки життєдіяльності дітей 

під час літніх канікул 

 Бергеу Л.О   

Про організоване закінчення 2023/2024 н.р. та проведення свята останнього  Довганюк А.В.   
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Тематика  Відповідальний  Відмітка про виконання 

дзвоника. 

Про організацію та проведення ЗНО/НМТ    Пашалик Т.В.   

Про здійснення самооцінювання освітньої діяльності за 2023-2024 н. р. та 

звітування керівника освітнього закладу 

 Довганюк А.В.   

 Червень   

Про формування навчальних планів на 2023/2024 навчальний рік та режим 

роботи закладів загальної  середньої освіти громади 

 Довганюк А.В.   

Про діяльність психологічної служби в 2024/2025 навчальному році  Тетяна Пашалик   

Про попередню мережу закладів освіти на 2024/2025навчальний рік Анжела Довганюк  

Про підсумки моніторингу сайтів закладів дошкільної освіти Ванчиковецької 

сільської  ради 

 Любов Бергеу  

Про організацію  безпечного і своєчасного  підвезення  учнів до пунктів 

тестування 

 Любов Бергеу  

СЕРПЕНЬ  

Про організацію підвезення здобувачів освіти та педагогічних 

працівників до закладів освіти 

Любов Бергеу  

Про організаційно-методичні аспекти забезпечення навчання дітей з 

особливими освітніми потребами (інклюзивну та індивідуальну форму 

навчання) в закладах дошкільної та загальної середньої освіти у 2023-

2024 навчальному році 

 Тетяна Пашалик  
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Тематика  Відповідальний  Відмітка про виконання 

Про структуру 2024-2025 навчального року Анжела Довганюк  

Про мережу закладів освіти у 2024-2025 навчальному році     Анжела Довганюк  

Зміни у нормативно-правових актах щодо організації інклюзивного 

навчання і психолого-педагогічного супроводу дітей з ООП 

 Тетяна Пашалик  

Про стан утримання наявних укриттів фонду захисних споруд 

цивільного захисту в готовності до використання за призначенням. 

Любов Бергеу  

ВЕРЕСЕНЬ  

Про ведення обліку дітей дошкільного, шкільного віку та учнів у 

закладах освіти  Ванчиковецької сільської ради 

Анжела Довганюк  

Про проведення І та ІІ етапів Всеукраїнських учнівських олімпіад  у 

2024-2025 навчальному році 

 Тетяна Пашалик  

Про проведення опалювального сезону у закладах  Ванчиковецької 

сільської ради 

Анжела Довганюк  

Про організацію та проведення Всеукраїнського конкурсу «Учитель 

року - 2025»  (жовтень) / або «Про участь у фахових конкурсах як засіб 

професійного розвитку педагогічних працівників" 

Тетяна Пашалик  

ЖОВТЕНЬ   

Про  підсумки проведення медичних оглядів учнів  закладів загальної 

середньої освіти громади 

Христина Раца  

Про охоплення навчанням дітей і підлітків шкільного віку, 

працевлаштування випускників 9,11 класів закладів загальної середньої 

освіти громади 

Анжела Довганюк  
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Тематика  Відповідальний  Відмітка про виконання 

Про організацію проведення атестації педагогічних працівників у 

2024/2025 році  в закладах загальної середньої освіти  та закладах 

дошкільної  освіти   

Тетяна Пашалик  

Про  забезпечення підручниками ЗЗСО у 2024-2025 н.р. Христина Раца  

Про роботу з попередження дитячого травматизму в закладах освіти. Тетяна Пашалик  

Про проведення ІІ етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з 

навчальних предметів 

 

Тетяна Пашалик  

ЛИСТОПАД  

Про стан організації роботи закладів освіти з дітьми із соціально 

незахищених категорій 

 Тетяна Пашалик  

Про підсумки працевлаштування випускників  9, 11-х класів 2024 року  Анжела Довганюк  

Формування замовлення на виготовлення атестатів про базову середню 

освіту та атестатів про повну загальну середню освіту 

 Анжела Довганюк  

Про організацію та проведення Новорічних ранків у закладах освіти  

Ванчиковецької сільської  ради 

Любов Бергеу  

ГРУДЕНЬ   

Про підготовку річної звітності щодо організації дошкільної 

освіти та діяльності закладів дошкільної освіти 

Тетяна Пашалик  

Про стан управлінської діяльності керівників закладів 

дошкільної освіти 

Анжела Довганюк  
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Тематика  Відповідальний  Відмітка про виконання 

Про організацію  діяльності педагогічних колективів  щодо 

залучення дітей, які не охоплені дошкільною освітою до 

навчання та виховання в ЗДО 

Тетяна Пашалик  

    

 

 10.Т Е М А Т И К А 

апаратних нарад при начальнику відділу освіти, культури, молоді, спорту та гендерної рівності  Ванчиковецької сільської  ради на 2024 рік 

Дата Питання, що виносяться на розгляд Доповідач Відмітка про виконання 
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Січень   Про порядок реєстрації осіб, які виявили бажання пройти ЗНО/НМТ у 

2024   

Про фінансово-господарську діяльність освітніх закладів у 2024 році   

Про підсумки участі учнів у ІІ етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад 

з навчальних предметів   

Про організацію роботи з безпеки життєдіяльності у закладах освіти   

Про організацію роботи з документами суворої звітності, підготовка 

матеріалів на отримання свідоцтв про 

базову загальну середню освіту та про повну загальну середню освіту 

  Про стан харчування учнів та вихованців ЗЗСО та ЗДО у 2024 році та 

організацію харчування   

Про впровадження заходів щодо створення класів безпеки у закладах 

освіти. 

Про участь учнів у ІІІ етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад з 

базових дисциплін 

Про затвердження графіку проведення у закладах освіти   спеціальних 

об’єктових навчань і тренувань з питань цивільного захисту та 

протипожежних навчань і тренувань у 2024 році. 

Про роботу   закладів  загальної средньої освіти під час зимових канікул 

Про формування та затвердження статистичної звітності на січень 2024 

року (1-ПО, 1-ПЗ, 85 – РВК). 

Про відзначення Дня Соборності України у закладах загальної средньої 

освіти. 

Про відзначення Дня пам’яті Героїв Крут у закладах загальної средньої 

освіти. 

Про підготовку до наради з керівниками закладів освіти. 

 

Пашалик Т.В. 

  

Довганюк А.В. 

 

Пашалик Т.В. 

Бергеу Л.О. 

Довганюк А.В. 

  

Раца Х.І. 

 

Пашалик Т.В. 

 

Пашалик Т.В. 

 

Пашалик Т.В. 

 

 

Бергеу Л.О. 

Довганюк А.В. 

 

Бергеу Л.О. 

 

Бергеу Л.О. 

 

Довганюк А.В. 
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 Лютий   Про стан захворюваності дітей дошкільного і шкільного віку.   Про 

пріоритетні напрямки діяльності в галузі дошкільної освіти у 2024 році. 

Аналіз виконання державних норм харчування у закладах загальної 

середньої освіти. 

Оновлення даних на сайтах закладів загальної середньої освіти з питань 

зовнішнього незалежного оцінювання 2024 рік.  
Про стан дитячого травматизму за 2023 рік та система роботи з безпеки 

життєдіяльності в закладах освіти.   

Про підготовку до колегії відділу освіти   

Про хід атестації педагогічних працівників   

Про стан функціонування дошкільної освіти (аналіз роботи ЗДО на 

основі річної державної статистичної звітності) 

 Про хід атестації педагогічних працівників   

Про стан відвідування учнями та вихованцями освітніх закладів   

Про підсумки моніторингу стану організації професійного зростання та 

підвищення кваліфікації педагогами закладів освіти.  

Про стан додержання вимог чинного законодавства щодо соціального 

захисту дітей пільгових категорій. 

Про стан замовлення документів про освіту для учнів 9-х та 11-х класів   

 Про стан профілактичної роботи щодо запобігання правопорушенням та 

злочинам серед дітей у освітніх закладах 

 Про стан використання шкільних автобусів для підвезення здобувачів 

освіти до закладів освіти   

Про організацію роботи щодо виконання Концепції Безпеки по закладам 

освіти громади 

Про дотримання норм температурного режиму в закладах освіти. 

Моніторинг епідеміологічної ситуації в закладах освіти. 

Про претендентів на нагородження золотими та срібними медалями у 

2024-2025 н.р. та претендентів на свідоцтва з відзнакою. 

 

  

 

Раца Х.І. 

 

  Раца Х.І. 

 

Бергеу Л.О. 

 

 Пашалик Т.В. 

Довганюк А.В. 

Пашалик Т.В. 

Пашалик Т.В. 

Пашалик Т.В. 

Пашалик Т.В. 

Пашалик Т.В. 

Раца Х.І. 

 

Пашалик Т.В. 

Довганюк А.В. 

 

Бергеу Л.О. 

 

Довганюк А.В. 

 

Пашалик Т.В. 

 

Раца Х.І. 

  

Довганюк А.В. 
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Березень Про хід атестації педагогічних працівників   

 Про порядок закінчення 2023/2024 н.р. та проведення державної 

підсумкової атестації у освітніх закладах   

Про формування перспективної мережі закладів освіти громади на 2024-

2025н.р.   

Проведення Єдиного дня ЦО та місячника ЦО в ЗЗСО, ЗДО 

територіальних громад.   

Про підсумки ІІІ етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад   

Про роботу    сайтів закладів  освіти. 

Про проведення співбесіди з керівниками щодо оптимізації мережі.  

Про проведення Шевченківського тижня у закладах загальної средньої 

освіти. 

 

 

Пашалик Т.В. 

Довганюк А.В. 

 

Довганюк А.В. 

 

Пашалик Т.В. 

 

Пашалик Т.В. 

Бергеу Л.О. 

Довганюк А.В. 

Бергеу Л.О. 

 

Квітень Про організацію медичного  огляду  дітей шкільного віку у 2024 році.   

Про організацію прийому дітей до 1-го класу  

Про заходи щодо підготовки закладів освіти до нового навчального року 

та до роботи в осінньо-зимовий період 2024-2025н.р. 

 Про підсумки атестації педагогічних працівників закладів освіти  у 2024 

Про підготовку до організації оздоровлення та відпочинку дітей і 

підлітків влітку 2024 року   

Про навчальні плани та структуру 2024/2025н.р.   

  

Раца Х.І. 

Довганюк А.В. 

Довганюк А.В. 

 

Пашалик Т.В. 

Пашалик Т.В. 

 

Довганюк А.В. 

 

Травень Про підсумки індивідуального та інклюзивного навчання з учнями у 

2023/2024 н.р. у ЗЗСО   

 Про організоване завершення 2023-2024 н. р. та участь учнів 4-х, 9-х та 

11-х класів в ДПА та ЗНО.   

 Про вибір освітніх програм та формування робочих навчальних планів 

ЗЗСО на 2023/2024 н.р.   

Про формування мережі освітніх закладів на 2024/2025н.р.   

Збір та узагальнення інформації щодо роботи ЗЗСО, ЗДО, ЗПО у 

2023/2024 н.р. з метою формування аналітичного звіту за 2023/2024 н.р.. 

 Про організацію та проведення свята останнього дзвоник 

Пашалик Т.В. 

 

ДовганюкА.В. 

 

Пашалик Т.В. 

 Довганюк А.В. 

Спеціалісти 

 

Бергеу Л.О. 

Бергеу Л.О. 
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Про організацію та проведення Дня захисту дітей 

Червень Реалізація заходів щодо  оптимізації  мережі ЗЗСО на 2024 рік. 

Про організацію роботи закладів дошкільної освіти у літній період. 

Про стан забезпечення матеріально-технічним обладнанням  класів 

відповідно до Концепції НУШ . 

Про організацію підвезення учнів до місць тестування ЗНО 

 Аналіз ходу виконання поточних і капітальних ремонтних робіт у ЗЗСО 

та ЗДО   

Про     вакансії педагогічними працівниками по закладам освіти   

Про виконання контрольних документів, наказів та рішень апаратних 

нарад упродовж І півріччя 2024 року 

Про планування роботи відділу освіти, культури, молоді, спорту, 

гендерної рівності  в ІІ півріччі 2024 року   

Про хід підготовки закладів освіти до нового навчального року та 

опалювального сезону   

Про стан роботи зі зверненнями громадян 

 

 

 Довганюк А.В. 

Пашалик Т.В. 

Раца Х.І. 

 

Довганюк А.В. 

Довганюк А.В. 

 

Пашалик Т.В. 

Довганюк А.В. 

 

Довганюк А.В. 

 

Пашалик Т.В. 

Раца Х.І. 

 

Липень Про підготовку до серпневої конференції педагогічних працівників. 

Про підготовку закладів освіти до нового 2024-2025 н.р. 

Забезпечення закладів освіти медикаментами, дезсасобами. Потреба на 

2024 рік 

Про проходження заходів з підготовки закладів освіти до нового 

опалювального сезону (промивка та гідравлічне випробування систем, 

ремонтні роботи, профілактика запірної арматури, утеплення та інше). 

 

 Пашалик Т.В. 

Довганюк А.В. 

Раца Х.І. 

 

Раца Х.І. 

 

Серпень Про проведення та підсумки проведення огляду готовності освітніх 

закладів до нового навчального року. 

Про організацію харчування учнів пільгової категорії у 2024 році. 

Раца Х.І. 

 

Раца Х.І. 
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Про організацію роботи щодо обліку дітей шкільного, дошкільного віку. 

Організація та проведення урочистостей до Дня знань   

Про проведення серпневої конференції педагогічних працівників. 

Про проведення інструктивних нарад з питань організації освітнього 

процесу у 2024-2025 навчальному році.  

Про проведення тарифікації педагогічних кадрів закладів загальної 

середньої освіти. 

Про організацію перевезення учасників освітнього процесу. 

Про підсумки організації роботи адміністрації ЗДО з формування 

контингенту вихованців на 2024-2025 н.р.  

Пашалик Т.В. 

Бергеу Л.О. 

Довганюк А.В. 

Пашалик Т.В. 

 

Довганюк А.В. 

 

Раца Х.І. 

Пашалик Т.В. 

Вересень  Про організований початок 2024/2025 навчального року. 

Підсумки підготовки матеріально-технічної бази закладів освіти до 

нового 2024-2025 навчального року та хід проведення робіт до 

опалювального сезону 2024-2025 рр. 

Про організацію атестаційного процесу в 2024-2025н.р.   

Про організацію харчування в закладах освіти ТГ   

Про підсумки проведення Всеукраїнської акції рейд «Урок»   

Про стан подачі статистичної звітності   

Про формування банку даних дітей соціально незахищених категорій   

 Про організацію та проведення урочистостей до Дня працівника освіти   

Про організацію підвезення здобувачів освіти   

Про проведення І, ІІ етапів Всеукраїнських учнівських олімпіад   

Про стан ведення обліку дітей шкільного віку   

Про роботу освітніх закладів в електронній базі ІСУО.   

Про підсумки моніторингу функціонування сайтів закладів освіти   

Про подальше навчання та працевлаштування випускників 2024 р.   

Про відзначення Всеукраїнського дня шкільних бібліотек. 

Про організацію логопедичної роботи у громаді  

Про стан упровадження профільного навчання. 

 

 Довганюк А.В. 

 Довганюк А.В. 

 

Пашалик Т.В. 

Раца Х.І. 

 Бергеу Л.О. 

Довганюк А.В. 

Пашалик Т.В. 

Бергеу Л.О. 

Раца Х.І. 

Пашалик Т.В. 

Довганюк А.В. 

Довганюк А.В. 

Бергеу Л.О. 

Довганюк А.В. 

Бергеу Л.О. 

Пашалик Т.В. 

Пашалик Т.В. 

 

Жовтень Про проведення фахових конкурсів та організацію роботи з 

обдарованими учнями.   

Про роль психологічної служби у сприянні адаптації здобувачів освіти 

 Пашалик Т.В. 

 

Бергеу Л.О. 
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до навчання.   

Про інформаційне забезпечення та роботу веб-сайтів закладів освіти.   

Про стан надання психолого-педагогічних та корекційно-розвиткових 

послуг дітям, що охоплені інклюзивним навчанням у 2024-2025 н.р. 

Про функціонування та розвиток дошкільної освіти громади    

 Про стан організації харчування в закладах освіти громади   

Про підсумки НМТ у 2024 році.   

Про участь педагогів у конкурсі «Учитель року – 2025»   

Про стан виконавської дисципліни та реагування на вхідні документи, 

що надходять від органів виконавчої влади, місцевого самоврядування, 

підприємств, установ та організацій, звернень, заяв, запиті 

Про підготовку до колегії 

Про організацію і проведення медичних оглядів педпрацівників. 

Про організацію та проведення І та ІІ етапів Х Міжнародного мовно-

літературного конкурсу учнівської і студентської молоді імені Тараса 

Шевченка серед учнів закладів загальної середньої освіти в 2024 році. 

 

Пашалик Т.В. 

 

Бергеу Л.О. 

Пашалик Т.В. 

Пашалик Т.В. 

Раца Х.І. 

 Пашалик Т.В. 

Пашалик Т.В. 

Довганюк А.В. 

 

Довганюк А.В. 

Раца Х.І. 

Пашалик Т.В. 

Листопад   Про стан упровадження системи ХАССП у закладах дошкільної та 

загальної середньої освіти.  

Про проведення масових заходів до Дня Гідності та Свободи. Про стан 

організації харчування в закладах освіти   

Про роботу освітніх закладів в електронній базі ІСУО   

Про стан надання психолого-педагогічних та корекційно-розвиткових 

послуг дітям, що охоплені інклюзивним навчанням у 2024-2025 н.р. 

 Про проведення інвентаризації в закладах освіти та порядок списання 

матеріальних цінностей.   

 Про роботу у закладах освіти у опалювальний сезон. 

Фінансування закладів освіти та підготовка до закриття бюджетного 

року. 

 

Раца Х.І. 

 

Бергеу Л.О. 

 

Довганюк А.В. 

 Пашалик Т.В. 

 

Бергеу Л.О. 

Раца Х.І. 

 

Довганюк А.В. 

 

Грудень Про заходи безпеки під час зимових канікул, новорічних та різдвяних 

свят та організацію роботи щодо попередження надзвичайних ситуацій в 

закладах освіти в зимовий період 2024-2025н..р. 

Про підсумки роботи зі зверненнями громадян за 2024 рік.  

Бергеу Л.О. 

 

 

Довганюк А.В. 
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11.  Моніторинг організації освітнього процесу 

 

№ Змістроботи Термін Відповідальні 

 

1.  Моніторинг обліку дітей шкільного віку протягом навчального року Довганюк А.В. 

2.  Моніторинг за станом закінчення навчального року квітень-червень Довганюк А.В. 

3.  Моніторинг підготовки закладів освіти до початку 2023 – 

2024  навчального року 

серпень-вересень  Довганюк А.В. 

4.  Моніторинг організації харчування у ЗДО, ЗЗСО протягом навчального року Раца Х.І. 

5.  Моніторинг рівня фахової майстерності та самоосвіти 

педагогів, які атестуються на вищу 

категорію, присвоєння педагогічних звань 

Вересень-грудень спеціалісти відділу освіти 

6.  Моніторинг організації та проведенням  державної 

підсумкової атестації 

травень - червень Пашалик Т.В. 

7.  Моніторинг стану функціонування веб-сайтів закладів 

освіти громад 

Протягом року Бергеу Л.О. 

8.  Моніторинг за працевлаштуванням випускників закладів 

освіти. 

Березень, вересень-жовтень  Довганюк А.В. 

Бергеу Л.О. 

9.  Моніторинг впровадження в ЗЗСО Інструкції з 

діловодства 

протягом навчального року Пашалик Т.В. 

10.  Моніторинг організації індивідуального навчання в ЗЗСО протягом навчального року Пашалик Т.В. 

11.  Моніторинг проходження обов’язкових медичних  

оглядів учнів ЗЗСО 

вересень Раца Х.І. 

12.  Моніторинг роботи атестаційних комісій закладів освіти  січень - лютий Довганюк А.В. 

13.  Моніторинг роботи закладів освіти з дітьми із соціально 

незахищених категорій 

січень-травень Пашалик Т.В. 

14.  Моніторинг організації роботи з молодими спеціалістами 

у закладах загальної середньої освіти 

протягом року  Пашалик Т.В. 

15.  Моніторинг управлінської діяльності ЗЗСО, ЗДО січень-лютий Довганюк А.В. 
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16.  Моніторинг організації та проведенння самооцінювання у 

закладах загальної середньої освіти 

січень-квітень Довганюк А.В. 

17.  Моніторинг       впровадження   Концепції   НУШ   в    

ЗЗСО  

протягом  року   Пашалик Т.В. 

18.  Моніторинг забезпечення ЗЗСО засобами навчання та 

обладнанням для змішаного та дистанційного навчання 

квітень  Довганюк А.В. 

 

19.  Моніторинг професійної компетентності педагогічних 

працівників, які атестуються 

січень-березень Методисти 

20.  Монтроль за організацією роботи з дітьми соціально 

незахищених категорій 

протягом року  Пашалик Т.В. 

21.  Моніторинг  виконання програм   національно-

патріотичного виховання на 2021-2023 роки та Концепції 

розвитку щоденного спорту 

Протягом року  Бергеу Л.О. 

22.  Контроль за організацією роботи з питань охорони праці, 

техніки безпеки та 

стану травматизму серед учасників освітнього процесу 

протягом року Пашалик Т.В. 

23.  Моніторинг готовності закладів загальної середньої 

освіти щодо впровадження Державного стандарту базової 

середньої освіти 

серпень спеціалісти відділу освіти 

24.  Моніторинг роботи закладів освіти  щодо обліку 

військовозобов’язаних  

листопад Довганюк А.В. 
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